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Ata da 7a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, lo Período Legislativo do ano 2024. 
wwslacehook.eomipoderlegislativocamaramunicipalmissaovelhahideos/818168003483314 

No 200 (vigésimo) dia do mês de março do ano dois mil e vinte e quatro (2024), 
às 15h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado na Rua 
Padre Cicero, Centro, S/N, presentes os Senhores Vereadores: MadeIle Dantas 
Brandão Macêdo — Presidenta, Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira — 
Vice-Presidente, Enoque Leite de Oliveira Neto — 20 Secretário, 
Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Edmilson de Figueiredo; 
Hernesto Silva Vasques, José Aluisio Silva, José Divanildo de Andrade, 
José Levi Almeida Macêdo, José Nairton Macêdo Costal Juarez DarIan 
Landim Barros e Vaneuson Pereira de Araújo. O Vereador: Eduardo 
Honorato Paulo — 10 Secretário justificou a ausência por motivo de luto 
familiar. Iniciando os trabalhos presenciais da sexta Sessão Legislativa do 
corrente exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em 
seguida, respeitado 01 (um) minuto de silêncio em sufrágio da alma de Espedito 
Honorato Paulo — Lela, Secretário Municipal de Esportes e irmão do Parlamentar 
Eduardo Honorato Paulo, na sequência, foi realizada a chamada nominal dos 
Vereadores e havendo número suficiente, foi declarada aberta a reunião com a 
posterior aprovação da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO 
LEGISLATIVO No 012/2024, DATADO DE 20 DE MARCO DE 2024, DE 
AUTORIA DA VEREADORA MACIELLE DANTAS BRANDÃO MACEDO CUJA 
EMENTA: "CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA 
MISSAOVELHENSE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS"; PROCESSO 
LEGISLATIVO No 013/2024, DATADO DE 20 DE MARCO DE 2024, DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOSE NAIRTON MACEDO COSTA CUJA 
EMENTA: "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA 
MISSAOVELHENSE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". REQUERIMENTOS 
ESCRITOS: Ver. Vaneuson Pereira-MDB: Oficio para a SEINFRA solicitando 
serviço de limpeza, capinagão e revisão da iluminação pública na Rua Juraci 
Machado Fechine no Distrito de Jamacaru. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. 
José Nairton Macêdo Costa-MDB: Oficio endereçado ao DETRAN/CE 
solicitando melhoramentos na sinalização horizontal e vertical no entroncamento 
das rodovias: CE-293 com a CE-496 sentido Distrito de Missão Nova. Vei'. 
Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Oficio solicitando o envio do PL No 
002/2024 de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal para a sede do MP 
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da nossa Comarca; Ofício destinado a SEINFRA solicitando as seguintes 
demandas: Recuperação da pavimentação das ruas e avenidas, capinagão e 
limpeza como também em todos os equipamentos públicos (pragas, prédios, 
escolas e UBS's); Oficio destinado a Secretaria Municipal de Saúde solicitando a 
apreensão de animais soltos nas ruas e avenidas da nossa cidade como também 
explicar o fato de que as sessões de fisioterapia são disponibilizadas somente 
para os aliados politicos. Ver. Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Oficio 
endereçado a Secretaria Municipal de Educação solicitando serviço de drenagem 
na Creche Joaquim Manoel Sampaio localizada na Vila da Gameleira de São 
Sebastião; Oficio para a SEINFRA solicitando serviço de capinagão nas ruas do 
Distrito de Jamacaru; Oficio destinado a Secretaria Municipal de Saúde solicitando 
serviço de apreensão de animais soltos nas ruas do Distrito de Jamacaru; Oficio 
parabenizando Isaias Rodrigues em virtude da passagem do seu aniversário 
natalício. Ver. José Divanildo de Andrade-MDB: Oficio endereçado ao Chefe 
do Poder Executivo Municipal solicitando urgência na distribuição de fraldas 
geriátricas para os pacientes mais necessitados do nosso Município. Ver. José 
Levi Almeida Macêdo-PDT: Oficio para a SEINFRA pedindo a recuperação das 
estradas de acesso ao Sitio Carnaúba como também parabenizando em virtude 
do cumprimento dos Requerimentos apresentados; Oficio destinado ao Chefe do 
Poder Executivo solicitando a construção de pavimentação na Rua Sinda Moreira 
Cruz localizada no Bairro Boa Vista. Ver. Marley Mace'do-PDT: Oficio de Pesar 
endereçado ao Colega Vereador Eduardo Honorato Paulo em virtude do 
falecimento do seu irmão que ocupava a Pasta da Secretaria Municipal de 
Esportes, Espedito Honorato Paulo — Lela; Oficio Parabenizando a Gestão 
Municipal pelo apoio disponibilizado a Paroquia de São José durante os festejos 
alusivos ao nosso Padroeiro, Expediente em igual teor parabenizando o Padre 
Francisco das Chagas e o seu auxiliar, Padre Vicente, pela realização das 
festividades mencionadas. Oficio parabenizando o jovem Bruno Coelho de Sousa 
em virtude da sua aprovação  no concurso público realizado no Município de 
Porteiras(CE); Oficio parabenizando o trabalho realizado pelo Coordenador do 
Setor de Endemias, o Agente Daniel Jaime Macêdo no combate as arboviroses no 
âmbito do nosso Município; Oficio para a SOP/Ce solicitando serviço de 
manutenção nas passarelas metálicas localizadas na Ponte Quinco Vasques, sobre 
o Rio Missão Velha. Ver. Francisco Edmilson de Figueiredo-PDT: Oficio 
parabenizando a Coordenação da procissão do andor de São Francisco, da capela 
do Sitio Riacho Seco. Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Oficio para a 
SEINFRA solicitando serviço de manutenção na iluminação do Sitio Terra Dura, 
zona rural do nosso Município como também reforma na unidade de saúde da 
mesma localidade; Construção de calçamento no Sitio Palmeiras; Oficio destinado 
a Secretaria Municipal de Agricultura solicitando a instalação de hidrômetros em 
parte das residências da Vila do Aleixo a fim de beneficiá-los com o sistema de 
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abastecimento de água; Oficio de pesar endereçado aos familiares de Cicero 
Marcie! Barros Saraiva falecido recentemente em nosso Município. Vera Macielle 
Macêdo-MDB: Oficio direcionado a Gestão Municipal solicitando um veiculo 
ambulância para atender a população residente no Distrito de Missão Nova como 
também serviço de pavimentação nas localidades dos Sítios: Espalhador e 
Chiqueiro das Cabras; Oficio destinado a Secretária de Assistência Social 
agradecendo a disponibilidade do auditório da referida Secretaria para a 
realização das sessões legislativa no período da reforma da Camara Municipal; 
Oficio parabenizando a presença da psicóloga Lisa Maria Sousa Tavares, membro 
efetivo da Procuradoria Estadual da Mulher durante o encerramento dos festejos 
da Festa do Padroeiro São José prestigiando a Tenda da Procuradoria da Mulher 
de nossa cidade. ORDEM DO DIA: Foram submetidos à votação os 
Requerimentos apresentados no Expediente Legislativo, após a consulta ao 
Colegiado de Lideres, as Matérias foram aprovadas por unanimidade. PALAVRA 
FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação democrática de direito, 
momento em que os Representantes do Povo apresentam suas opiniões, criticas, 
cobranças e justificativas, por ordem de inscrição, fez uso do microfone, o Ver. 
José Nairton Macfido Costa-PT: Saudou a todos, usou o seu tempo 
regimental para apresentar a justificativa inerente a seu Requerimento 
apresentado durante o expediente legislativo, na ocasião, foram apresentados 
relatos de acidentes ocorridos no supracitado entroncamento e a urgente 
necessidade de melhorar a sinalização vertical e horizontal, em seguida, o Edil fez 
referências ao recente falecimento de Lela Honorato recitando durante o seu 
tempo regimental, o seu histórico de vida ligado a agricultura e ao esporte 
amador de nosso Município. Após o discurso do Parlamentar José Nairton, houve 
Lim entendimento, Por parte das lideranças particlárias no tocante ao 
encerramento da vigente Sessão Legislativa, o que foi plenamente acatado pela 
Gestão da Mesa Diretora. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, a Senhora 
Presidenta deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, Enoque Leite 
de Oliveira Neto-PDT, como 2° Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois 
de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 20 de 
março de 2024. 

b.3\40,L,,k,D .111-AktZL 
Vera. Macielle Dantas Brandão Macedo-MDB 

Presidenta 

o 

Ver. Erfoque Leite-PDT 
2° Secretário 
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